



## **Выявлен факт присвоения денежных средств, принадлежащих муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению**



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения г. Нелидово Тверской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с 11 августа 2012 по 10 октября 2014 года директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения используя свое служебное положение издавал приказы о поощрении работников учреждения, после чего незаконно требовал от последних, чтобы они возвращали ему часть начисленной премии, объясняя это тем, что возвращенные денежные средства пойдут на нужды школы и его личные нужды. Сотрудники школы, находясь в служебной зависимости от директора, по его требованию осуществляли на расчетный счет его банковской карты переводы, общая сумма которых составила 32 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств - произошедшего и иных возможных фактов преступной деятельности. Расследование - уголовного дела продолжается.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1054061>